
ISOVER 
FASADSKIVA 33

Arbetsanvisning

PRODUKTBESKRIVNING
isover fasadskiva 33 är en halvstyv glasullsskiva. 
En premiumprodukt med ett deklarerat lambda-
värde på 0,033 W/m•°C. Skivan har Euroklass 
A2s1;d0 och är obrännbar isolering. Produkten är 
CE-märkt enligt SS-EN 13162.

Produkten har formatet 2700x1200 mm och finns i 
tjocklekarna 30, 50, 80 och 100 mm. Skivans mått 
och dess låga vikt ger ett snabbt och smidigt mon-
tage.

isover fasadskiva 33 placeras bakom en ventilerad 
fasadbeklädnad och ger en heltäckande värmeiso-
lerande funktion på träregelstommen. Genom att 
placera den utanpå stommen kommer bakomlig-
gande konstruktion att hamna i ett torrare och 
varmare klimat. 

MONTERING
Montera skivorna kant i kant så att springor und-
viks. Fäst skivorna med lämpligt fästdon beroende 
på underlag och isover plastbricka, diameter 60 
mm, hål M4. Lämpligt antal fästdon är 4 st/m2. De 
ska placeras i skivskarvarna och mitt i skivan med 
c-avstånd 600 mm.

MONTERING AV SPIKLÄKT FÖR  
FASADBEKLÄDNAD
Montera isover distanshylsa tandad genom isover 
fasadskiva 33 med c-avstånd 600 mm utmed fast 
underlag. Specialverktyg levereras med distans-
hylsorna. Montera spikläkten utanpå isover dis-
tanshylsa tandad med lämpliga fästdon beroende 
på underlag. Använd två fästdon per fästpunkt.
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PÅ TEGEL 
Vid fulltegel gäller samma infästningsmetod 
som vid betong, se nedan. Vid håltegel krävs 
en större expansionsdel hos isolerhållaren, t.ex 
Essve Isolerhållare (förborrning Ø 10 mm), Hilti 
Fasadplugg HRD-UFS eller liknande produkt.

PÅ LÄTTBETONG
På lättbetong eller Leca krävs liksom i fallet med 
håltegel en större expansionsdel hos isolerhål-
laren, t.ex Essve Isolerhållare (förborrning Ø 10 
mm), Hilti Fasad-plugg HRD-UFS eller liknande 
produkt. 

FÖNSTER- OCH DÖRRMONTAGE
När man ska göra karminfästningen utan-
för väggstommen kan man använda ett rakt 
beslag, t.ex Kartro BSA med Kartro-Adjufix 
kompletta system för montering av dörrar och 
fönster eller något liknande system.

VATTENAVLEDARE
För att avleda vatten, som kan tränga in bakom 
fasadmaterialet, anordnas vattenavledning med 
t.ex droppbleck över fönster och dörrar. Vid 
sockel monteras en avledare av plåt eller plast. 
Vattenavledaren monteras före isover fasadski-
va 33 och dras upp över syllens överkant. isover 
fasadskiva 33 ska sluta 10-15 mm från grunden. 10-15 mm
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